












 

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

 

  

  

 

  

  

  

  

  

 

  

  



  

  

 

  

 

  

 

 

 

  

  

 

  

  

  

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 

 



 



 



▪ 

▪ 

▪ 

▪ 

▪ 

 



 



 

 

▪ 



▪ 

▪ 

▪ 





 

 

▪ 

▪ 

▪ 

▪ 

▪ 

▪ 

▪ 

▪ 

▪ 





 

https://github.com/settings/developers


 

https://api.github.com/


 

https://api.github.com/users
https://api.github.com/users?since=237&per_page=100










 

 



▪ 

▪ 

▪ 

▪ 

▪ 

▪ 

 



▪ 

▪ 

▪ 





▪ 

▪ 



▪ 

▪ 

▪ 

▪ 

▪ 

▪ 

▪ 





 

 



 

 





 



 





▪ 

▪ 

▪ 







 

 

▪ 

▪ 



▪ 
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https://api.github.com/search/issues?q=type:pr+state:open+author:NOMBRE%20&per_page=100&page=1%20
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#*********************************************************************************** 

# 

# obtención_datos.R 

# 

#********************************************************************************** 

# 

# 

# AUTOR: Adrian Gutierrez Alvarez 

# 

# 

# FECHA 28/06/2017 

# 

# 

# DESCRIPCION método para la extracción de datos y generación de diccionario de forma 
# automática 

# 

# 

#***********************************************************************************/ 

library(jsonlite) 

library(httpuv) 

library(httr) 

library(pipeR) 

library(rlist) 

 

oauth_endpoints("github") 

 

myapp <- oauth_app(appname = "aplicacion_tfg", 

                   key = "Introducir key", 

                   secret = "introducir clave") 

 

# Obtener credenciales OAuth 

github_token <- oauth2.0_token(oauth_endpoints("github"), myapp) 



 

# Usar API 

gtoken <- config(token = github_token) 

contador = 0 

id = 147 

datos = 1 

vector.lenguaje.frecuencia = vector() 

informacion.usuario = "" 

vector.lenguaje.frecuencia2 = vector() 

 

while(contador < 50){ 

  print(contador) 

  req <- GET("https://api.github.com/users?per_page=100&since=%d"%>>%sprintf(id), 
gtoken) 

   

  # accion de http error 

  stop_for_status(req) 

   

  # extraer contenido de la consulta 

  json1 = content(req) 

   

  # Convertir a data.frame 

  gitDF = jsonlite::fromJSON(jsonlite::toJSON(json1)) 

   

     

    req2 <- GET(gitDF$url[[datos]], gtoken) 

    stop_for_status(req2) 

    json2 = content(req2) 

    gitDF2 = jsonlite::fromJSON(jsonlite::toJSON(json2)) 

     

# Hasta aquí se ha basado el código en: https://medium.com/towards-data-
science/accessing-data-from-github-api-using-r-3633fb62cb08 

  

  if(length(gitDF2$company)== 0){ 

    gitDF2$company= "null" 

  } 

  if(length(gitDF2$name)== 0){ 

      gitDF2$name= "null" 

  } 

     

      if (length(gitDF2$location)!= 0){ 



repos <- paste0(gitDF2$repos_url,"?per_page=100&page=%d"%>>% 
sprintf(1:3),"&client_id=introducir-key&client_secret=introducir-clave") 
%>>% 

          list.load("json") %>>% 

          list.ungroup 

        lenguaje.frecuencias = data.frame(repos %>>%  

          list.filter(!is.null(language)) %>>% 

          list.table(language) %>>% 

          list.sort(-.)) 

         

        repos2 <- paste0("https://api.github.com/users/", 
gitDF2$login,"/starred?per_page=100&page=%d" %>>% sprintf(1:3),"&client_id=introducir-
key&client_secret=introducir-clave") %>>% 

          list.load("json") %>>% 

          list.ungroup 

        lenguaje.frecuencias2 = data.frame(repos2 %>>%  

                             list.filter(!is.null(language)) %>>% 

                             list.table(language) %>>% 

                             list.sort(-.)) 

         

        j = 1 

        if(!is.null(lenguaje.frecuencias[j,2])){ 

        while(as.numeric(lenguaje.frecuencias[j,2]) >= 5 && 
paste0(lenguaje.frecuencias[j,2])!= "NA"){ 

          vector.lenguaje.frecuencia = 
c(vector.lenguaje.frecuencia,paste0(lenguaje.frecuencias[[j,1]])) 

          j = j+1 

        } 

      } 

         

         

      k = 1 

      if(!is.null(lenguaje.frecuencias2[k,2])){ 

        while(as.numeric(lenguaje.frecuencias2[k,2]) >= 5 && 
paste0(lenguaje.frecuencias2[k,2])!= "NA"){ 

          vector.lenguaje.frecuencia2 = 
c(vector.lenguaje.frecuencia2,paste0(lenguaje.frecuencias2[[k,1]])) 

          elementos.frecuencia = repos2 %>>% list.table(id) %>>%list.count() 

          k = k+1 

        }  

      } 

         

         



        vector.lenguaje.frecuencia = toString(vector.lenguaje.frecuencia) 

        vector.lenguaje.frecuencia2 = toString(vector.lenguaje.frecuencia2) 

          usuario = 
matrix(c(gitDF2$login,gitDF2$location,gitDF2$name,gitDF2$company,gitDF2$public_repos,pa
ste0(vector.lenguaje.frecuencia[1:length(vector.lenguaje.frecuencia)]),elementos.frecue
ncia,paste0(vector.lenguaje.frecuencia2[1:length(vector.lenguaje.frecuencia2)]),gitDF2$
public_gists,gitDF2$followers,gitDF2$following,gitDF2$updated_at),nrow=1,ncol = 
12,byrow=T) 

          #dimnames(datos)<-
list(c("usuario","lugar","nombre","compania","repositorios","lenguajes","gists","seguid
ores","siguiendo","ult_actualizacion")) 

          informacion.usuario = rbind(informacion.usuario,usuario) 

               

              contador = contador + 1 

      } 

     

  datos = datos + 1 

  vector.lenguaje.frecuencia = vector() 

  vector.lenguaje.frecuencia2 = vector() 

   

   

    if(datos == 100){ 

      id = gitDF$id[[100]] 

      datos = 1 

    } 

  } 

  
colnames(informacion.usuario)=list("usuario","lugar","nombre","compania","repositorios"
,"lenguajes","estrellas","lenguaje_estrellas","gists","seguidores","siguiendo","ult_act
ualizacion") 

  informacion.usuario <- informacion.usuario[-c(1),] 

  informacion.usuario = data.frame(informacion.usuario) 

  format.git.date<- function(datestring) { 

    date <- as.POSIXct(datestring, format = "%Y-%m-%dT%H:%M:%SZ", 

                       tz = "GMT") 

} 

informacion.usuario$ult_actualizacion <- 
format.git.date(informacion.usuario$ult_actualizacion) 

write.csv(informacion.usuario, file = "diccionario_usuarios.csv", row.names=FALSE) 



#*********************************************************************************** 

# 

# procesamiento_recomendacion.R 

# 

#********************************************************************************** 

# 

# 

# AUTOR: Adrian Gutierrez Alvarez 

# 

# 

# FECHA 28/06/2017 

# 

# 

# DESCRIPCION método para el procesamiento del diccionario de forma automática además 
# de utilizar Recommenderlab para recomendar usuarios. 

# 

# 

#***********************************************************************************/ 

# Procesamiento de los datos ---------------------------------------------- 

 

data1 <-  read.csv("diccionario_usuarios.csv", header = TRUE) 

#declaramos las variables  

contador = 1 

informacion.usuario = data.frame() 

primer_leng = vector() 

primer_gist = vector() 

#vector multilenguaje si o no 

lenguages <- matrix(ncol=2) 

multi=vector() 

anio= vector() 

mes = vector() 

lenguaje_codif=vector() 

lenguaje_gist = vector() 

codigo_lenguaje= data.frame() 

lenguajes <- matrix(ncol=1) 

company = vector() 

id= vector() 



 

while(nrow(data1) >= contador){ 

 

  separar = unlist(strsplit(paste0(data1[contador,6]),", ")) 

  separar2 = unlist(strsplit(paste0(data1[contador,8]),", ")) 

  fecha = unlist(strsplit(paste0(data1[contador,12]),"-")) 

   

  anio <- c(anio,fecha[1]) 

  mes <- c(mes,fecha[2]) 

   

  if(data1[contador,4] == "null"){ 

    company <- c(company,0) 

  } 

  else{ 

    company <- c(company,1) 

  } 

   

  if(is.na(separar[1]) && length(primer_leng)!=0){ 

    primer_leng <- c(primer_leng,"null") 

  } 

  else{ 

  primer_leng <- c(primer_leng,separar[1]) 

  } 

   

   

  if(is.na(separar2[1]) && length(primer_gist)!=0){ 

    primer_gist <- c(primer_gist,"null") 

  } 

  else{ 

    primer_gist <- c(primer_gist,separar2[1]) 

  } 

   

  if(length(separar) > 1){ 

    multi<- c(multi,1) 

 

  }else{ 

    multi<- c(multi,0) 

  } 

   

  for(x in 1:length(separar)){ 



    datos <- c(paste0(data1[contador,1]),paste0(as.character(separar[x]))) 

    lenguages <- rbind(lenguages,datos) 

    id <- c(id,contador) 

  } 

 

   

  if(length(separar) !=0){ 

     

    for(i in 1:length(separar)){ 

      insertado = 0 

      if(length(codigo_lenguaje)==0){ 

        codigo_lenguaje <- rbind(separar[i]) 

        insertado = 1 

      } 

      else{ 

      for(j in 1:length(codigo_lenguaje)){ 

        if(!is.na(separar[i])){ 

          if(separar[i]==codigo_lenguaje[j]){ 

            insertado= 1 

          } 

        } 

      } 

    } 

      if(insertado !=1){ 

        codigo_lenguaje <- rbind(codigo_lenguaje,separar[i]) 

      } 

    } 

   

  } 

 

  datos <- c(length(separar)) 

  lenguajes <- rbind(lenguajes,datos) 

 

  contador = contador + 1 

 

} 

 

codigo_lenguaje <- rbind(codigo_lenguaje, "null") 

k = 1 

limite = 100 



while(k <= length(codigo_lenguaje)){ 

  informacion.usuario <- rbind(informacion.usuario,limite) 

 k = k+1 

 limite = limite + 100 

} 

codigo_lenguaje <- cbind(codigo_lenguaje,informacion.usuario) 

colnames(codigo_lenguaje) = list("lenguaje","numero") 

 

 

for(l in 1:length(primer_leng)){ 

  for(m in 1:nrow(codigo_lenguaje)){ 

    if(primer_leng[l]==codigo_lenguaje[m,1]){ 

      lenguaje_codif <- c(lenguaje_codif,codigo_lenguaje[m,2]) 

    } 

    if(is.na(primer_gist[l])){ 

      primer_gist[l] = "null" 

    } 

    if(primer_gist[l]==codigo_lenguaje[m,1]){ 

      lenguaje_gist <- c(lenguaje_gist,codigo_lenguaje[m,2]) 

    } 

  } 

   

} 

 

datos_recommender <- data.frame(lenguages) 

colnames(datos_recommender) = list("usuario","lenguaje") 

 

 

lenguajes <- lenguajes[-c(1),] 

 

#formamos el diccionario con los datos 

 

parte1 <- cbind(multi,lenguajes) 

parte2 <- cbind(parte1,lenguaje_codif) 

parte3 <- cbind(parte2,lenguaje_gist) 

parte4 <- cbind(parte3,anio) 

parte5 <- cbind(parte4,mes) 

 

diccionario <- cbind(parte5,company) 

 



final <- cbind(informacion.usuario,diccionario) 

 

final <- final[,-c(4,6,8,12)] 

final[is.na(final)] <- 0 

 

datos_recommender <- data.frame(lenguages) 

colnames(datos_recommender) = list("usuario","lenguaje") 

datos_recommender <- datos_recommender[-c(1),] 

rownames(datos_recommender) <- NULL 

 

 

# valoracion de cada usuario ---------------------------------------------- 

 

 

rate= vector() 

numero.usuarios = 1 

puntuacion = 0 

while(nrow(final) >= numero.usuarios){ 

 

   

  if(as.integer(paste0(final[numero.usuarios,4])) > 25){ 

    puntuacion = puntuacion + 1 

  } 

   

  if(as.integer(paste0(final[numero.usuarios,5])) >150){ 

    puntuacion = puntuacion + 1 

  } 

  if(as.integer(paste0(final[numero.usuarios,6])) >100){ 

    puntuacion = puntuacion + 1 

  } 

  if(as.integer(paste0(final[numero.usuarios,7])) >1000){ 

    puntuacion = puntuacion + 1 

  } 

  if(as.integer(paste0(final[numero.usuarios,8])) >100){ 

    puntuacion = puntuacion + 1 

  } 

  if(as.integer(paste0(final[numero.usuarios,9])) == 1){ 

    puntuacion = puntuacion + 1 

  } 

  if(as.integer(paste0(final[numero.usuarios,10])) > 4){ 



    puntuacion = puntuacion + 1 

  } 

  if(as.integer(paste0(final[numero.usuarios,13])) == 2017){ 

    puntuacion = puntuacion + 1 

  } 

  if(as.integer(paste0(final[numero.usuarios,14])) > 4){ 

    puntuacion = puntuacion + 1 

  } 

  if(as.integer(paste0(final[numero.usuarios,15])) == 1){ 

    puntuacion = puntuacion + 1 

  } 

  rate <- c(rate,puntuacion) 

  puntuacion = 0 

  numero.usuarios = numero.usuarios +1 

} 

final2 <- cbind(final,rate) 

write.csv(final2, file = "final2.csv", row.names=FALSE)  

 

valoracion = vector() 

numero.usuarios2 = 1 

while(nrow(final2) >= numero.usuarios2){ 

  print(numero.usuarios2) 

  for(z in 1:nrow(datos_recommender)){ 

    if(paste0(datos_recommender[z,1]) == paste0(final2[numero.usuarios2,1])){ 

      valoracion <- c(valoracion,final2[numero.usuarios2,16]) 

    } 

  } 

   

  numero.usuarios2 = numero.usuarios2 + 1 

} 

 

ffinal <- cbind(datos_recommender,valoracion) 

 

write.csv(ffinal, file = "final.csv", row.names=FALSE)   

 

# algoritmo --------------------------------------------------------------- 

 

library("recommenderlab")     

tr<-read.csv("final.csv",header=TRUE, stringsAsFactors=FALSE) 

tr[["lenguaje"]][is.na(tr[["lenguaje"]])] <- "null" 



tr[is.na(tr)] <- 0 

for(i in 1:nrow(tr)){ 

  if(tr[i,1] == tr[i,2]){ 

    tr[i,2] = "null" 

  } 

} 

tr <- cbind(tr$lenguaje,tr$usuario,tr$valoracion) 

tr <- data.frame(tr) 

 

tr.matrix<- as(tr,"realRatingMatrix") 

valoracion.lenguaje <- getData.frame(tr.matrix) 

 

rec=Recommender(tr.matrix[1:nrow(tr.matrix)],method="IBCF") 

 

usuario.recomendados = data.frame() 

usuario.recomendados.finales = data.frame() 

for(z in 1:nrow(tr.matrix)){ 

  recommended.user <- predict(rec, tr.matrix[z,], n=1000) 

  recomendados.top5 = as(recommended.user, "list") 

  usuario.recomendados <- data.frame(recomendados.top5) 

    if(nrow(usuario.recomendados) !=0){ 

      for(p in 1:nrow(usuario.recomendados)){ 

        if(paste0(usuario.recomendados[p,1]) == "alex"){ 

          usuario.recomendados.finales <- data.frame(usuario.recomendados) 

          break 

        } 

    } 

    } 

} 



#*********************************************************************************** 

# 

# obtención_datos_contribuciones.R 

# 

#********************************************************************************** 

# 

# 

# AUTOR: Adrian Gutierrez Alvarez 

# 

# 

# FECHA 28/06/2017 

# 

# 

# DESCRIPCION método para la obtención y generación del diccionario de contribuciones 
# además de obtener los datos del usuario con “issue”. 

# 

# 

#***********************************************************************************/ 

library(jsonlite) 

library(httpuv) 

library(httr) 

library(pipeR) 

library(rlist) 

 

lenguajes = vector() 

usuario = vector() 

contribuciones = vector() 

 

oauth_endpoints("github") 

 

 

 



myapp <- oauth_app(appname = "aplicacion_tfg", 

                   key = "Introducir key", 

                   secret = "introducir clave") 

 

github_token <- oauth2.0_token(oauth_endpoints("github"), myapp) 

 

gtoken <- config(token = github_token) 

 

 

datos <-  read.csv("MyData3.csv", header = TRUE) 

 

for(i in 1:nrow(datos)){ 

 

  req <- GET("https://api.github.com/users/"%>>%paste0(datos[i,1],"/events"), gtoken) 

 

  stop_for_status(req) 

   

 

  json1 = content(req) 

   

 

  gitDF = jsonlite::fromJSON(jsonlite::toJSON(json1)) 

   

  git2 <-data.frame(gitDF$repo) 

   

  # Hasta aquí se ha basado el código en: https://medium.com/towards-data-
science/accessing-data-from-github-api-using-r-3633fb62cb08 

   

  if (length(git2$url)!= 0){ 

    repos <- GET(paste0(git2$url[1]), gtoken) 

    if(repos$status_code != 404){ 

      stop_for_status(repos) 

 

    json2 = content(repos) 

    gitDF2 = jsonlite::fromJSON(jsonlite::toJSON(json2)) 

      if(length(gitDF2$language)== 0){ 

        lenguajes <- c(lenguajes,"NA") 

      } 

      lenguajes <- c(lenguajes,paste0(gitDF2$language)) 

      usuario <- c(usuario,paste0(datos$usuario[i])) 



      contribuciones <- c(contribuciones,as.integer(nrow(git2))) 

    } 

  } 

  else{ 

    lenguajes <- c(lenguajes,"NA") 

    usuario <- c(usuario,paste0(datos$usuario[i])) 

    contribuciones <- c(contribuciones,as.integer(nrow(git2))) 

  } 

  print(i) 

} 

 

final <- cbind(usuario,lenguajes,contribuciones) 

final <- data.frame(final) 

write.csv(final, file = "contribuciones.csv", row.names=FALSE) 

 

datos<-read.csv("contribuciones.csv",header=TRUE, stringsAsFactors=FALSE) 

 

 

oauth_endpoints("github") 

 

 

myapp <- oauth_app(appname = "aplicacion_tfg", 

                   key = "Introducir key", 

                   secret = "introducir clave") 

 

 

github_token <- oauth2.0_token(oauth_endpoints("github"), myapp) 

 

 

gtoken <- config(token = github_token) 

datos[is.na(datos)] <- "NA" 

 

datos <- datos[order(datos$lenguajes, datos$contribuciones, decreasing = TRUE),] 

row.names(datos) <- NULL 

 

 

req <- GET("https://api.github.com/search/issues?q=type:pr+state:open+author:"%>>% 

             paste0("al3x","&per_page=100&page=1"), gtoken) 

 

 



 

stop_for_status(req) 

 

 

json3 = content(req) 

 

Usuario_externo = jsonlite::fromJSON(jsonlite::toJSON(json3)) 

 

enlace <- paste0(Usuario_externo$items$repository_url[1]) 

 

req <- GET(enlace, gtoken) 

 

stop_for_status(req) 

 

json4 = content(req) 

 

Usuario_externo_lenguaje = jsonlite::fromJSON(jsonlite::toJSON(json4)) 

lenguaje_externo <- paste0(Usuario_externo_lenguaje$language) 

 

if(lenguaje_externo == "null"){ 

  print("No reconocemos el lenguaje de su último issue") 

}else{ 

   

  contador = 0 

  contador2 = 0 

  resultado_final = vector() 

  for(k in 1:nrow(datos)){ 

    if(paste0(datos$lenguajes[k]) == lenguaje_externo){ 

      while(contador < 5){ 

        contador2 = contador + k  

        resultado_final <- c(resultado_final,paste0(datos$usuario[contador2])) 

        contador = contador +1 

      } 

    } 

  }   

  resultado_final <- paste0(resultado_final) 

  print("Hemos detectado que tiene un issue abierto hace poco tiempo, nuestro sistema 
ha encontrado a:") 

  for(i in 1:length(resultado_final)){ 

    print(resultado_final[i]) 



  } 

 

} 

 

#*********************************************************************************** 

# 

# automatización_SR.R 

# 

#********************************************************************************** 

# 

# 

# AUTOR: Adrian Gutierrez Alvarez 

# 

# 

# FECHA 28/06/2017 

# 

# 

# DESCRIPCION: Automatización mediante una función para el SR 

# 

# 

#***********************************************************************************/ 
recomendaciones<-function(usuario){ 
library(jsonlite) 
library(httpuv) 
library(httr) 
library(pipeR) 
library(rlist) 
 
vector.lenguaje.frecuencia = vector() 
informacion.usuario = "" 
vector.lenguaje.frecuencia2 = vector() 
anio= vector() 
mes = vector() 
primer_leng = vector() 
primer_gist = vector() 
multi=vector() 
company = vector() 
id= vector() 
lenguages <- matrix(ncol=2) 
lenguajes <- matrix(ncol=1) 
codigo_lenguaje= data.frame() 
valoracion.lenguaje = data.frame() 
lenguaje_codif=vector() 
lenguaje_gist = vector() 
 



 
oauth_endpoints("github") 
 
 
myapp <- oauth_app(appname = "aplicacion_tfg", 
                   key = "Introducir key", 
                   secret = "introducir clave") 
github_token <- oauth2.0_token(oauth_endpoints("github"), myapp) 
 
 
gtoken <- config(token = github_token) 
 
req <- GET(paste0("https://api.github.com/users/",usuario), gtoken) 
 
stop_for_status(req) 
 
json1 = content(req) 
 
# Hasta aquí se ha basado el código en: https://medium.com/towards-data-

science/accessing-data-from-github-api-using-r-3633fb62cb08 
 
gitDF = jsonlite::fromJSON(jsonlite::toJSON(json1)) 
 
 
req2 <- GET(gitDF$url[[1]], gtoken) 
stop_for_status(req2) 
json2 = content(req2) 
gitDF2 = jsonlite::fromJSON(jsonlite::toJSON(json2)) 
 
 
if(length(gitDF2$company)== 0){ 
  gitDF2$company= "null" 
} 
if(length(gitDF2$name)== 0){ 
  gitDF2$name= "null" 
} 
 
 
 
if (length(gitDF2$location)!= 0){ 
  #calculamos la frecuencia de los lenguajes en los repos 
  repos <- paste0(gitDF2$repos_url,"?per_page=100&page=%d"%>>% 

sprintf(1:3),"&client_id=a3d164c4f98c9aea8355&client_secret=b1be4732c7136de6d614eba2420
25edbe98f5275") %>>% 

    list.load("json") %>>% 
    list.ungroup 
  lenguaje.frecuencias = data.frame(repos %>>%  
                      list.filter(!is.null(language)) %>>% 
                      list.table(language) %>>% 
                      list.sort(-.)) 
  #calculamos la frecuencia de los lenguajes en los usuarios 
  repos2 <- paste0("https://api.github.com/users/", 

gitDF2$login,"/starred?per_page=100&page=%d" %>>% 
sprintf(1:3),"&client_id=a3d164c4f98c9aea8355&client_secret=b1be4732c7136de6d614eba2420
25edbe98f5275") %>>% 

    list.load("json") %>>% 
    list.ungroup 
  lenguaje.frecuencias2 = data.frame(repos2 %>>%  
                       list.filter(!is.null(language)) %>>% 
                       list.table(language) %>>% 



                       list.sort(-.)) 
   
  j = 1 
  if(!is.null(lenguaje.frecuencias[j,2])){ 
    while(as.numeric(lenguaje.frecuencias[j,2]) >= 5 && 

paste0(lenguaje.frecuencias[j,2])!= "NA"){ 
      vector.lenguaje.frecuencia = 

c(vector.lenguaje.frecuencia,paste0(lenguaje.frecuencias[[j,1]])) 
      j = j+1 
    } 
  } 
   
   
  k = 1 
  if(!is.null(lenguaje.frecuencias2[k,2])){ 
    while(as.numeric(lenguaje.frecuencias2[k,2]) >= 5 && 

paste0(lenguaje.frecuencias2[k,2])!= "NA"){ 
      vector.lenguaje.frecuencia2 = 

c(vector.lenguaje.frecuencia2,paste0(lenguaje.frecuencias2[[k,1]])) 
      elementos.frecuencia = repos2 %>>% list.table(id) %>>%list.count() 
      k = k+1 
    }  
  } 
   
   
  vector.lenguaje.frecuencia = toString(vector.lenguaje.frecuencia) 
  vector.lenguaje.frecuencia2 = toString(vector.lenguaje.frecuencia2) 
  matrix.usuario = 

matrix(c(gitDF2$login,gitDF2$location,gitDF2$name,gitDF2$company,gitDF2$public_repos,pa
ste0(vector.lenguaje.frecuencia[1:length(vector.lenguaje.frecuencia)]),elementos.frecue
ncia,paste0(vector.lenguaje.frecuencia2[1:length(vector.lenguaje.frecuencia2)]),gitDF2$
public_gists,gitDF2$followers,gitDF2$following,gitDF2$updated_at),nrow=1,ncol = 
12,byrow=T) 

  #dimnames(datos)<-
list(c("usuario","lugar","nombre","compania","repositorios","lenguajes","gists","seguid
ores","siguiendo","ult_actualizacion")) 

  informacion.usuario = rbind(informacion.usuario,matrix.usuario) 
   
} 
 
 
colnames(informacion.usuario)=list("usuario","lugar","nombre","compania","repositorio

s","lenguajes","estrellas","lenguaje_estrellas","gists","seguidores","siguiendo","ult_a
ctualizacion") 

informacion.usuario = data.frame(informacion.usuario) 
format.git.date<- function(datestring) { 
  date <- as.POSIXct(datestring, format = "%Y-%m-%dT%H:%M:%SZ", 
                     tz = "GMT") 
} 
informacion.usuario$ult_actualizacion <- 

as.character(format.git.date(informacion.usuario$ult_actualizacion)) 
informacion.usuario <- informacion.usuario[-c(1),] 
 
separar = unlist(strsplit(paste0(informacion.usuario[1,6]),", ")) 
separar2 = unlist(strsplit(paste0(informacion.usuario[1,8]),", ")) 
fecha = unlist(strsplit(paste0(informacion.usuario[1,12]),"-")) 
 
 
anio <- c(anio,fecha[1]) 
mes <- c(mes,fecha[2]) 



 
 
if(informacion.usuario[1,4] == "null"){ 
  company <- c(company,0) 
}else{ 
  company <- c(company,1) 
} 
 
if(is.na(separar[1]) && length(primer_leng)!=0){ 
  primer_leng <- c(primer_leng,"null") 
}else{ 
  primer_leng <- c(primer_leng,separar[1]) 
} 
 
 
if(is.na(separar2[1]) && length(primer_gist)!=0){ 
  primer_gist <- c(primer_gist,"null") 
}else{ 
  primer_gist <- c(primer_gist,separar2[1]) 
} 
 
if(length(separar) > 1){ 
  multi<- c(multi,1) 
   
}else{ 
  multi<- c(multi,0) 
} 
 
 
for(x in 1:length(separar)){ 
  datos <- c(paste0(informacion.usuario[1,1]),paste0(as.character(separar[x]))) 
  lenguages <- rbind(lenguages,datos) 
  id <- c(id,1) 
} 
 
 
 
if(length(separar) !=0){ 
   
  for(i in 1:length(separar)){ 
    insertado = 0 
    if(length(codigo_lenguaje)==0){ 
      codigo_lenguaje <- rbind(separar[i]) 
      insertado = 1 
    } 
    else{ 
      for(j in 1:length(codigo_lenguaje)){ 
        if(!is.na(separar[i])){ 
          if(separar[i]==codigo_lenguaje[j]){ 
            insertado= 1 
          } 
        } 
      } 
    } 
    if(insertado !=1){ 
      codigo_lenguaje <- rbind(codigo_lenguaje,separar[i]) 
    } 
  } 
   
} 



datos <- c(length(separar)) 
lenguajes <- rbind(lenguajes,datos) 
 
for(l in 1:length(primer_leng)){ 
  for(m in 1:nrow(codigo_lenguaje)){ 
    if(primer_leng[l]==codigo_lenguaje[m,1]){ 
      lenguaje_codif <- c(lenguaje_codif,codigo_lenguaje[m,1]) 
    } 
    if(is.na(primer_gist[l])){ 
      primer_gist[l] = "null" 
    } 
    if(primer_gist[l]==codigo_lenguaje[m,1]){ 
      lenguaje_gist <- c(lenguaje_gist,codigo_lenguaje[m,1]) 
    } 
  } 
   
} 
 
# segunda parte procesamiento --------------------------------------------- 
 
 
codigo_lenguaje <- rbind(codigo_lenguaje, "null") 
k = 1 
limite = 100 
while(k <= length(codigo_lenguaje)){ 
  valoracion.lenguaje <- rbind(valoracion.lenguaje,limite) 
  k = k+1 
  limite = limite + 100 
} 
codigo_lenguaje <- cbind(codigo_lenguaje,valoracion.lenguaje) 
colnames(codigo_lenguaje) = list("lenguaje","numero") 
 
for(l in 1:length(primer_leng)){ 
  for(m in 1:nrow(codigo_lenguaje)){ 
    if(primer_leng[l]==codigo_lenguaje[m,1]){ 
      lenguaje_codif <- c(lenguaje_codif,codigo_lenguaje[m,2]) 
    } 
    if(is.na(primer_gist[l])){ 
      primer_gist[l] = "null" 
    } 
    if(primer_gist[l]==codigo_lenguaje[m,1]){ 
      lenguaje_gist <- c(lenguaje_gist,codigo_lenguaje[m,2]) 
    } 
  } 
   
} 
 
datos_recommender <- data.frame(lenguages) 
colnames(datos_recommender) = list("usuario","lenguaje") 
 
lenguajes <- lenguajes[-c(1),] 
 
#formamos el diccionario con los datos 
 
parte1 <- cbind(multi,lenguajes) 
 
parte2 <- cbind(parte1,lenguaje_codif) 
parte3 <- cbind(parte2,lenguaje_gist) 
parte4 <- cbind(parte3,anio) 
parte5 <- cbind(parte4,mes) 



 
diccionario <- cbind(parte5,company) 
 
final <- cbind(informacion.usuario,diccionario) 
final <- final[,-c(4,6,8,12)] 
final[is.na(final)] <- 0 
 
datos_recommender <- data.frame(lenguages) 
colnames(datos_recommender) = list("usuario","lenguaje") 
datos_recommender <- datos_recommender[-c(1),] 
rownames(datos_recommender) <- NULL 
 
# valoracion de cada usuario ---------------------------------------------- 
 
 
rate= vector() 
numero.usuarios = 1 
puntuacion = 0 
# recorremos el dicionario para valorar al usuario 
while(nrow(final) >= numero.usuarios){ 
   
   
  if(as.integer(paste0(final[1,4])) > 25){ 
    puntuacion = puntuacion + 1 
  } 
   
  if(as.integer(paste0(final[1,5])) >150){ 
    puntuacion = puntuacion + 1 
  } 
  if(as.integer(paste0(final[1,6])) >100){ 
    puntuacion = puntuacion + 1 
  } 
  if(as.integer(paste0(final[1,7])) >1000){ 
    puntuacion = puntuacion + 1 
  } 
  if(as.integer(paste0(final[1,8])) >100){ 
    puntuacion = puntuacion + 1 
  } 
  if(as.integer(paste0(final[1,9])) == 1){ 
    puntuacion = puntuacion + 1 
  } 
  if(as.integer(paste0(final[1,10])) > 4){ 
    puntuacion = puntuacion + 1 
  } 
  if(as.integer(paste0(final[1,13])) == 2017){ 
    puntuacion = puntuacion + 1 
  } 
  if(as.integer(paste0(final[1,14])) > 4){ 
    puntuacion = puntuacion + 1 
  } 
  if(as.integer(paste0(final[1,15])) == 1){ 
    puntuacion = puntuacion + 1 
  } 
  rate <- c(rate,puntuacion) 
  puntuacion = 0 
  numero.usuarios = numero.usuarios +1 
} 
final2 <- cbind(final,rate) 
  
 



valoracion = vector() 
numero.usuarios2 = 1 
while(nrow(final2) >= numero.usuarios2){ 
  print(numero.usuarios2) 
  for(z in 1:nrow(datos_recommender)){ 
    if(paste0(datos_recommender[z,1]) == paste0(final2[numero.usuarios2,1])){ 
      valoracion <- c(valoracion,final2[numero.usuarios2,16]) 
    } 
  } 
   
  numero.usuarios2 = numero.usuarios2 + 1 
} 
 
ffinal <- cbind(datos_recommender,valoracion) 
  
 
 
 
# Parte recomendación ----------------------------------------------------- 
 
 
library("recommenderlab")     
tr<-read.csv("final.csv",header=TRUE, stringsAsFactors=FALSE) 
tr <- merge.data.frame(tr,ffinal, all = TRUE) 
tr[["lenguaje"]][is.na(tr[["lenguaje"]])] <- "null" 
tr[is.na(tr)] <- 0 
for(i in 1:nrow(tr)){ 
  if(tr[i,1] == tr[i,2]){ 
      tr[i,2] = "null" 
  } 
} 
tr <- cbind(tr$lenguaje,tr$usuario,tr$valoracion) 
tr <- data.frame(tr) 
 
tr.matrix<- as(tr,"realRatingMatrix") 
valoracion.lenguaje <- getData.frame(tr.matrix) 
 
rec=Recommender(tr.matrix[1:nrow(tr.matrix)],method="IBCF") 
 
usuario.recomendados = data.frame() 
usuario.recomendados.finales = data.frame() 
for(z in 1:nrow(tr.matrix)){ 
  recommended.user <- predict(rec, tr.matrix[z,], n=1000) 
  recomendados.top5 = as(recommended.user, "list") 
  usuario.recomendados <- data.frame(recomendados.top5) 
  if(nrow(usuario.recomendados) !=0){ 
    for(p in 1:nrow(usuario.recomendados)){ 
      if(paste0(usuario.recomendados[p,1]) == usuario){ 
        usuario.recomendados.finales <- data.frame(usuario.recomendados) 
        break 
        } 
      } 
    } 
} 
#almacenamos los 5 primeros usarios para recomendar 
    numero = 0 
    numero2 = 1 
    resultado = vector() 
    while(numero < 5){ 
      if(paste0(usuario.recomendados.finales[numero2,1]) != usuario){ 



        resultado <- c(resultado,paste0(usuario.recomendados.finales[numero2,1])) 
        numero = numero + 1 
      } 
      numero2= numero2 + 1 
    } 
     
    return(resultado) 
     
} 

#*********************************************************************************** 

# 

# automatización_contrib.R 

# 

#********************************************************************************** 

# 

# 

# AUTOR: Adrian Gutierrez Alvarez 

# 

# 

# FECHA 28/06/2017 

# 

# 

# DESCRIPCION: Automatización mediante una función para las contribuciones 

# 

# 

#***********************************************************************************/ 
contribuciones<-function(usuario){ 
library(jsonlite) 
library(httpuv) 
library(httr) 
library(pipeR) 
library(rlist) 
 
resultado_final = vector() 
datos<-read.csv("C:/r/adri/contribuciones.csv",header=TRUE, stringsAsFactors=FALSE) 
 
 
oauth_endpoints("github") 
 
myapp <- oauth_app(appname = "aplicacion_tfg", 
                   key = "Introducir key", 
                   secret = "introducir clave") 
 
github_token <- oauth2.0_token(oauth_endpoints("github"), myapp) 
 
 
gtoken <- config(token = github_token) 



 
 
datos[is.na(datos)] <- "NA" 

 
datos <- datos[order(datos$lenguajes, datos$contribuciones, decreasing = TRUE),] 
row.names(datos) <- NULL 
 
# Obtenemos los issues del usuario a recomendar  
req <- GET("https://api.github.com/search/issues?q=type:pr+state:open+author:"%>>% 
             paste0(usuario,"&per_page=100&page=1"), gtoken) 

 
stop_for_status(req) 

 
json3 = content(req) 
 
Usuario_externo = jsonlite::fromJSON(jsonlite::toJSON(json3)) 
 
# Hasta aquí se ha basado el código en: https://medium.com/towards-data-
science/accessing-data-from-github-api-using-r-3633fb62cb08 

 
#comprobamos la existencia de issues 
if(length(Usuario_externo$items)== 0){ 
  return("No existen issues abiertos") 
} 
else{ 
  enlace <- paste0(Usuario_externo$items$repository_url[1]) 
   
  req <- GET(enlace, gtoken) 
   
  stop_for_status(req) 
   
 
  json4 = content(req) 
   
  Usuario_externo_lenguaje = jsonlite::fromJSON(jsonlite::toJSON(json4)) 
  lenguaje_externo <- paste0(Usuario_externo_lenguaje$language) 
   
  if(lenguaje_externo == "null"){ 
    print("No reconocemos el lenguaje de su último issue") 
  }else{ 
     
    contador = 0 
    contador2 = 0 
    resultado_final = vector() 
    for(k in 1:nrow(datos)){ 
      if(paste0(datos$lenguajes[k]) == lenguaje_externo){ 
        while(contador < 5){ 
          contador2 = contador + k  
          resultado_final <- c(resultado_final,paste0(datos$usuario[contador2])) 
          contador = contador +1 
        } 
      } 
    }   
    resultado_final <- paste0(resultado_final) 
 
     } 
return(resultado_final) 
  } 
} 
 

https://medium.com/towards-data


#*********************************************************************************** 

# 

# gui.R 

# 

#********************************************************************************** 

# 

# 

# AUTOR: Adrian Gutierrez Alvarez 

# 

# 

# FECHA 28/06/2017 

# 

# 

# DESCRIPCION: creación de la interfaz gráfica con RGTK2 

# 

# 

#***********************************************************************************/ 
require("RGtk2") 
#añadimos las funciones que recomiendan 
source( "C:/r/adri/recomendador.R" )  
source( "C:/r/adri/recomendador_grande.R" )  
 
 
 
# implementacion ---------------------------------------------------------- 
 
DoCalculation<-function(button) 
{ 
  if ((TextoUsuario$getText())=="") return(invisible(NULL)) 
   
 
  tryCatch( 
    if (TextoUsuario$getText()!=""){ 
      usuario <- TextoUsuario$getText() 
       
      recomendados<-recomendaciones(usuario) 
 

recomendados<- paste0("Usuario: ",recomendados," | link: 
","https://github.com/", recomendados) 



       
      result$setText(recomendados[1]) 
      result2$setText(recomendadosm[2]) 
      result3$setText(recomendados[3]) 
      result4$setText(recomendados[4]) 
      result5$setText(recomendados[5]) 
 
      contribuidores <- contribuciones(usuario) 
      if (length(contribuidores )!=0){ 
        window2 <- gtkWindow() 
        window2["title"] <- "Issue Abierto " 
         
         

    frame2 <- gtkFrameNew("Hemos detectado que tiene un issue abierto y creemos        
que estas personas le pueden ayudar :") 

        window2$add(frame2) 
         
        box3 <- gtkVBoxNew() 
        box3$setBorderWidth(30) 
        frame2$add(box3) 
         
        result5<- gtkEntryNew() #text field with result  
        result5$setWidthChars(50) 
        box3$packStart(result5) 
         
        result6<- gtkEntryNew() 
        result6$setWidthChars(50) 
        box3$packStart(result6) 
         
        result7<- gtkEntryNew()  
        result7$setWidthChars(50) 
        box3$packStart(result7) 
         
        result8<- gtkEntryNew()  
        result8$setWidthChars(50) 
        box3$packStart(result8) 
         
        result9<- gtkEntryNew()  
        result9$setWidthChars(50) 
        box3$packStart(result9) 

    contribuidores <- paste0("Usuario: ",contribuidores ," | link: 
","https://github.com/", contribuidores ) 

        result5$setText(contribuidores[1]) 
        result6$setText(contribuidores[2]) 
        result7$setText(contribuidores[3]) 
        result8$setText(contribuidores[4]) 
        result9$setText(contribuidores[5]) 
         
        buttonCancel = gtkButtonNewFromStock("gtk-close") 
        gSignalConnect(buttonCancel, "clicked", window2$destroy) 
        box3$packStart(buttonCancel,fill=F) 
      } 
    } 
    else (result$setText(as.integer(eval(parse(text=TextToCalculate$getText()))))), 
    error=function(e) 
    { 

  ErrorBox <- gtkDialogNewWithButtons("Error",window, "modal","gtk-ok", 
GtkResponseType["ok"]) 

      box1 <- gtkVBoxNew() 
      box1$setBorderWidth(24) 



      ErrorBox$getContentArea()$packStart(box1) 
       
      box2 <- gtkHBoxNew() 
      box1$packStart(box2) 
       

  ErrorLabel <- gtkLabelNewWithMnemonic("Error, hay algo mal escrito o no existen 
recomendaciones") 

      box2$packStart(ErrorLabel) 
      response <- ErrorBox$run() 
       
       
      if (response == GtkResponseType["ok"]) 
        ErrorBox$destroy() 
       
    } 
  ) 
   
} 
 
#creamos la ventana donde mostramos la información 
 
window <- gtkWindow() 
window["title"] <- "Recomendador GitHub" 
 
 
  frame <- gtkFrameNew("Recomendador de usuarios de GitHub") 
  window$add(frame) 
   
  box1 <- gtkVBoxNew() 
  box1$setBorderWidth(30) 
  frame$add(box1) 
   
  label = gtkLabelNewWithMnemonic("Introduzca su usuario")  
  box1$packStart(label) 
   
  box2 <- gtkHBoxNew(spacing= 10)  
  box2$setBorderWidth(24) 
   
  TextoUsuario<- gtkEntryNew()  
  TextoUsuario$setWidthChars(25) 
  box1$packStart(TextoUsuario) 
   
  label = gtkLabelNewWithMnemonic("Le recomendamos: ")  
  box1$packStart(label) 
   
  result<- gtkEntryNew()  
  result$setWidthChars(50) 
  box1$packStart(result) 
   
  result2<- gtkEntryNew()  
  result2$setWidthChars(50) 
  box1$packStart(result2) 
   
  result3<- gtkEntryNew()  
  result3$setWidthChars(50) 
  box1$packStart(result3) 
   
  result4<- gtkEntryNew()  
  result4$setWidthChars(50) 
  box1$packStart(result4) 



   
  result5<- gtkEntryNew()  
  result5$setWidthChars(50) 
  box1$packStart(result5) 
   
  box2 <- gtkHBoxNew(spacing= 20)  
  box2$setBorderWidth(24) 
  box1$packStart(box2) 
   
  #añadimos los botones de recomendar y cerrar la ventana.  
  Recomendar <- gtkButton("Recomendar") 
  box2$packStart(Recomendar,fill=F)  
   
  gSignalConnect(Recomendar, "clicked", DoCalculation) 
   
  buttonCancel2 = gtkButton("Cerrar") 
  gSignalConnect(buttonCancel2, "clicked", window$destroy) 
  box2$packStart(buttonCancel2,fill=F) 
 
#código basado de: https://www.r-bloggers.com/playing-with-guis-in-r-with-rgtk2/ 


